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ВСТУП 

 

 

У сучасних умовах глобалізації, цифровізації економіки та високої 

конкуренції у сфері гостинності ефективне адміністративне управління 

підприємствами готельного, курортного та туристичного бізнесу набуває 

ключового значення. Ці підприємства функціонують в умовах швидких змін 

ринкової кон’юнктури, сезонності попиту, постійного зростання очікувань 

клієнтів і вимог до якості обслуговування. Крім того, на їх діяльність істотно 

впливають зовнішні чинники: політична нестабільність, економічні кризи, 

пандемії, воєнні дії. У зв’язку з цим виникає необхідність розроблення та 

вдосконалення ефективної системи адміністративного управління, яка б 

забезпечувала стійке функціонування, гнучке реагування на зміни 

зовнішнього середовища, стратегічне планування та оптимізацію внутрішніх 

процесів.  

Актуальність дослідження системи адміністративного управління 

підприємствами готельного, курортного та туристичного бізнесу зумовлена 

зростаючою роллю цієї галузі в економіці України та світу загалом, а також 

потребою у підвищенні конкурентоспроможності українських підприємств у 

сфері гостинності. У зв’язку з активним розвитком туристичної 

інфраструктури, збільшенням потоку внутрішніх та міжнародних туристів, 

реформами у сфері децентралізації та регіонального розвитку, підприємства 

стикаються з необхідністю удосконалення організаційної структури, 

оптимізації витрат, цифровізації послуг та підвищення якості 

обслуговування. До того ж, нові виклики, пов’язані з післявоєнним 

відновленням туристичної галузі України, вимагають розробки сучасних 

управлінських моделей, здатних адаптуватися до нестабільного середовища, 

ефективно залучати інвестиції, розвивати людський капітал і підтримувати 

сталість бізнесу. Саме тому дослідження сучасних підходів, принципів, 

механізмів і технологій адміністративного управління в готельному, 
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курортному та туристичному бізнесі є важливим науково-практичним 

завданням, вирішення якого сприятиме формуванню ефективних 

управлінських стратегій, зростанню конкурентоспроможності та 

інноваційності підприємств сфери гостинності. 

Дослідження адміністративного менеджменту представленні працями 

Б. В. Новікова, Г. Ф. Сініок, П. В. Круш, Л. Я. Колдіної, А. М. Фомічова, 

Д. Смітбурга, В. Томпсона, А. В. Райченка, Г. І. Дібніса, О. Р. Шарка та ін. і 

мають вирішальне значення для розробки стратегій, які підвищують 

адаптивність, покращують якість послуг та фінансові показники, тим самим 

забезпечуючи довгострокове зростання та стійкість на ринку, що швидко 

розвивається. До найбільш суттєвих та значущих робіт, що з’явилися за 

останні роки, в яких досліджуються питання адміністративного управління, 

можна віднести праці І. Адізеса, О. В. Райченка, Г. І. Дібніса, О. О. Ромахової 

та ін. Сучасні підходи до ефективної системи управління підприємством 

знайшли відображення у працях наступних науковців, а саме: М. П. Бутка, 

Н. Ю. Подольчака, М. П. Чайковської, Л. С. Шевченко. Незважаючи на 

наявність численних досліджень з менеджменту, питання адаптації моделей 

адміністративного управління до специфіки підприємств готельно-курортної 

і туристичної сфери залишаються недостатньо висвітленими. Зокрема, 

актуальними залишаються проблеми формалізації управлінських функцій, 

інтеграції сучасних цифрових технологій у процеси адміністративного 

управління, розподілу повноважень між структурними підрозділами, 

організації комунікації з персоналом та клієнтами, управління ризиками, а 

також моніторингу ефективності управлінських рішень. 

Мета дослідження – на основі проведеного аналізу системи 

адміністративного управління готелю «Radisson Blu», розробити та 

обґрунтувати напрямки її поліпшення. 

Завдання дослідження: 

– розглянути поняття та ключові характеристики складові системи 

адміністративного управління підприємством; 



5 

 

– дослідити сучасні технології адміністративного менеджменту; 

– виокремити особливості формування системи адміністративного 

управління готелю; 

– здійснити організаційну характеристику готелю «Radisson Blu»; 

– виконати аналіз системи адміністративного управління 

підприємства готельної, курортної та туристичної сфери; 

– виконати оцінку проблем системи адміністративного управління 

готелю «Radisson Blu»; 

– окреслити пропозиції щодо поліпшення системи 

адміністративного управління готелю «Radisson Blu» 

– визначити ефективність запропонованих заходів щодо 

вдосконалення системи адміністративного управління підприємством сфери 

послуг 

Об’єкт дослідження – система адміністративного менеджменту 

підприємств готельного, курортного і туристського сервісу. 

Предмет дослідження – теоретичні, методичні та практичні аспекти 

функціонування системи адміністративного управління готелю «Radisson 

Blu». 

Методи досліджень. Під час виконання роботи використовувалися як 

загальнонаукові, так і спеціальні методи дослідження, серед яких: аналіз і 

синтез – для обґрунтування теоретичних засад адміністративного управління 

підприємством; методи індукції та дедукції, аналітичні методи такі як 

порівняльний та економічний аналіз дали змогу виконати організаційну 

характеристику готелю «Radisson Blu»; за допомогою методів узагальнення, 

конкретизації здійснено аналіз системи адміністративного управління 

готелю «Radisson Blu»; абстрактно-логічний метод, системний та логічний 

підхід дозволили окреслити пропозиції щодо поліпшення системи 

адміністративного управління готелю «Radisson Blu»; графічний метод 

застосовано для наочного представлення результатів досліджень. 
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Практична значущість результатів дослідження полягає в можливості 

їх застосування для вдосконалення функціонування системи 

адміністративного менеджменту підприємств готельного, курортного і 

туристського сервісу, зокрема готелю «Radisson Blu». 

Структура й обсяг роботи. Кваліфікаційна робота складається із 

вступу, трьох розділів, висновків, викладених на 78 сторінках, списку 

використаних джерел та літератури із 52 найменувань на 8 сторінках. 

Загальний обсяг кваліфікаційної роботи 86 сторінок, включаючи 6 рисунків 

та 16 таблиць. 
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ВИСНОВКИ 

 

 

Таким чином, проведене дослідження дало змогу сформулювати 

наступні висновки: 

1. Адміністративний менеджмент включає процес планування, 

організації, спрямування та контролю ресурсів – людських, фінансових та 

інформаційних – для ефективного та результативного досягнення цілей 

організації. На підприємствах сфери послуг, де переважають нематеріальні 

продукти, адміністративний менеджмент забезпечує послідовне надання 

послуг, пріоритетність задоволення потреб клієнтів та оптимізацію 

операційних процесів. Ефективне адміністративне управління на таких 

підприємствах призводить до впорядкування операцій, зменшення відходів 

та оптимального використання ресурсів, тим самим підвищуючи загальну 

ефективність організації. Інтегруючи такі ключові компоненти, як 

планування, організація, управління персоналом, фінансовий менеджмент та 

ІТ, підприємства сфери послуг можуть оптимізувати свої внутрішні процеси, 

підвищити якість послуг та досягти стратегічних цілей. 

2. Швидкий розвиток цифрових технологій значно трансформував 

адміністративне управління у сфері послуг. Автоматизація, прийняття рішень 

на основі штучного інтелекту й хмарні обчислення спростили 

адміністративні процеси та підвищили операційну ефективність. CRM та 

ERP-системи у поєднанні із аналітикою даних дають змогу компаніям 

покращити відносини із клієнтами й оптимізувати управління ресурсами. 

Окрім того, нові технології, як-от чат-боти, Інтернет речей та блокчейн, 

змінюють адміністративні практики, підвищуючи рівень автоматизації, 

покращуючи безпеку даних і надаючи інформацію у режимі реального часу. 

Так як бізнес продовжує впроваджувати ці технології, майбутнє 

адміністративного менеджменту, схоже, стане більш гнучким, ефективним і 

клієнтоорієнтованим. Успішна інтеграція цих технологій вимагає від бізнесу 
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інвестицій у відповідні інструменти, навчання персоналу та розвиток 

культури інновацій.  

3. Формування ефективної системи адміністративного управління 

готелем передбачає комплексне розуміння структурних компонентів готелю, 

інтеграцію передових технологій і впровадження кращих практик, 

спрямованих на поліпшення обслуговування гостей і підвищення операційної 

ефективності. Впроваджуючи такі технології, як PMS, платформи онлайн-

бронювання та цифрові платіжні рішення, готелі можуть підвищити свою 

здатність відповідати очікуванням гостей, оптимізувати операційну 

діяльність та підтримувати прибутковість.  

4. Готель «Radisson Blu» є частиною міжнародної готельної групи 

Radisson Hotel Group, що надає йому велику перевагу в плані доступу до 

глобальних стандартів обслуговування, репутації та мережі контактів. Заклад 

пропонує широкий спектр послуг, включаючи ресторан, бари, конференц-

зали, тренажерний зал та спа, що задовольняє різноманітні потреби гостей. 

Готель «Radisson Blu» пропонує різноманітні категорії номерів із сучасними 

зручностями та комфортом за різними цінами, що гарантує, що заклад 

гостинності може задовольнити широкий спектр гостей. Лінійно-

функціональна структура управління забезпечує чіткий розподіл 

повноважень та спеціалізацію, що сприяє операційній ефективності. Отже, 

готель «Radisson Blu» успішно поєднує в собі високі стандарти міжнародної 

готельної індустрії та адаптованість до місцевих умов, що дозволяє йому 

залишатися конкурентоспроможним та привабливим для широкого кола 

клієнтів. 

5. Готель «Radisson Blu» в м. Київ є переконливим прикладом 

стійкого, технологічно інтегрованого та орієнтованого на гостей 

адміністративного управління. Функціональна спеціалізація з міжвідомчою 

синергією забезпечує ефективність без шкоди для адаптивності. 

Цифровізація адміністративних процесів забезпечує контроль у режимі 

реального часу та підтримує стратегічну гнучкість. Орієнтовані на людину 
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практики управління персоналом формують лояльність, компетентність та 

високу якість обслуговування. Управління з урахуванням ризиків, 

сформоване досвідом кризових ситуацій, позиціонує готель як лідера в галузі 

операційної стійкості. Отже, адміністративна система готелю відображає 

зрілу та орієнтовану на майбутнє структуру, здатну витримувати зовнішній 

тиск, зберігаючи високу якість обслуговування — це еталон не тільки для 

ринку готельного бізнесу Києва, але й для управління готелями в умовах 

кризи в усьому світі. 

6. Виявлені виклики впливають на оперативність, внутрішню 

координацію, стабільність персоналу, якість обслуговування гостей та 

готовність до кризових ситуацій. Кожна з цих проблемних областей — від 

структурної жорсткості та технологічних обмежень до тиску на людські 

ресурси та недоліків у моніторингу ефективності — підкреслює необхідність 

більш адаптивного, децентралізованого та орієнтованого на дані підходу до 

адміністративного управління. Однак перед тим, як вирішувати ці проблеми, 

необхідно визнати їх взаємозв’язок та сукупний вплив на загальну 

ефективність готелю.  

7. Окреслені у роботі пропозиції містять детальний практичний 

план дій для вдосконалення системи адміністративного управління готелем 

«Radisson Blu». Зосередившись на структурній гнучкості, стабільності 

персоналу, технологічній модернізації та гнучкому фінансовому плануванні, 

готель зможе подолати операційні перешкоди та підвищити якість 

обслуговування гостей і внутрішню координацію. Ці ініціативи зміцнять 

позиції готелю «Radisson Blu» як зразка стійкості та адаптивності на ринку 

готельних послуг України та Східної Європи, особливо в період регіональної 

нестабільності. 

8. Запропоновані заходи щодо вдосконалення системи 

адміністративного управління готелем «Radisson Blu» демонструють 

загальний високий прогнозований рівень ефективності 79,1%, що свідчить 

про високу віддачу від стратегічних зусиль з впровадження. Найбільш 
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впливовими сферами є технологічна модернізація, організаційна 

децентралізація та інтеграція відгуків гостей. Водночас, дещо нижчі 

показники в таких сферах, як системи оцінки ефективності та інновації 

процесів, свідчать про необхідність більш глибоких культурних та 

управлінських перетворень.  
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